1. Oprav text, aby odpovídal pravdě:
Cílem revoluce v Itálii bylo odstranit centralismus a vytvořit malé státy. V čele těchto snah stál milánský král František Josef I., který ve válce porazil Rakousko. 

2. Přiřaď panovníky ke státům:
Ferdinand I. Dobrotivý				Německo
Napoleon III. 					Itálie
Karel Albert						Rakousko
Ludvík Filip						Francie
František Josef I. 	
Viktor Emanuel II.			
Fridrich Vilém IV.				

3. Urči pravdivé tvrzení: 
Císař na jaře 1848 propustil Metternicha.		ANO/NE
Pražské bouře tvrdě potlačil maršál Radecký.	ANO/NE
1. státem, kde proběhla 1848 revoluce, byla Itálie.	ANO/NE
V Německu byla vyhlášena druhá republika.		ANO/NE

4. Vypiš požadavky Čechů r. 1848:
-
-
-
-

5. Napiš jméno generála, který potlačil pražské povstání:
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